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Важливі теми	🇺🇦 Воєнний стан
	⚡️Податкові зміни-2024
	💔 Перелік окупованих територій
	«Головне...» за 26 лютого - 3 березня
	❌ Усе про блокування ПН/РК
	🌹 Що нас чекає у березні?
	📘 Податковий кодекс України
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Які особливості оподаткування спадщини у 2020 році?

Дохід у вигляді спадщини, який оподатковується за нульовою ставкою податку, не включається до загального річного оподатковуваного доходу фізособи
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ДПС у Харківській області повідомляє, що оподаткування спадщини залежить від ступеня споріднення спадкоємця та спадкодавця, а також від резидентського статусу цих осіб.

Зокрема, об`єкти спадщини, успадковані членами сім`ї спадкодавця першого та другого ступенів споріднення оподатковуються за нульовою ставкою податку на доходи фізичних осіб.

Вартість будь-якого об’єкта спадщини, що успадковується спадкоємцями, які не є членами сім`ї спадкодавця першого та другого ступенів споріднення оподатковуються податком на доходи фізичних осіб за ставкою 5% або 18%.

Громадяни – резиденти, які отримують спадщину від громадянина – резидента, але не відносяться до членів сім`ї першого та другого ступенів споріднення, сплачують податок на доходи фізичних осіб за ставкою 5% та військовий збір за ставкою 1,5% від вартості будь-якої спадщини (подарунку).

Об`єкти спадщини, що успадковуються спадкоємцем від спадкодавця – нерезидента, та об`єкти спадщини, що успадковуються спадкоємцем – нерезидентом від спадкодавця – резидента оподатковуються за ставкою податку на доходи фізичних осіб 18% та військовим збором за ставкою 1,5%.

Дохід у вигляді вартості успадкованого майна (кошти, майно, майнові чи немайнові права) у межах, що підлягає оподаткуванню, зазначається в річній податковій декларації, крім спадкоємців, які отримали у спадщину об’єкти, що оподатковуються за нульовою ставкою податку на доходи фізичних осіб.

Отже, фізичні особи, що одержали дохід у вигляді спадщини, який оподатковується за нульовою ставкою податку, не зобов’язані включати вартість такої спадщини до складу загального річного оподатковуваного доходу.

Такі фізичні особи можуть не подавати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи, але за умови відсутності інших підстав для подання декларації.

Фізичні особи, які отримали спадщину, що оподатковується за ставками 5% та 18%, зобов'язані включити суму таких доходів до загального річного оподатковуваного доходу та подати податкову декларацію  про майновий стан і доходи  до 1 травня  року наступного за тим, в якому  її отримано.

Дохід у вигляді вартості успадкованого майна (кошти, майно, майнові чи немайнові права) у межах, що підлягає оподаткуванню, і зазначається в річній податковій декларації, крім спадкоємців-нерезидентів, які зобов'язані сплатити податок до нотаріального оформлення об'єктів спадщини або в сільських населених пунктах – до оформлення уповноваженою на це посадовою особою відповідного органу місцевого самоврядування за місцем відкриття спадщини, та спадкоємців, які отримали у спадщину об'єкти, що оподатковуються за нульовою ставкою податку на доходи фізичних осіб, а також іншими спадкоємцями – резидентами, які сплатили податок до нотаріального оформлення об'єктів спадщини або в сільських населених пунктах – до оформлення уповноваженою на це посадовою особою відповідного органу місцевого самоврядування за місцем відкриття спадщини.



Джерело: ДПС у Харківській області 
Рубрика: Оподаткування/ПДФО

	ПДФО
	Спадщина

Зверніть увагу: новинна стрічка «Дебету-Кредиту» містить не тільки редакційні матеріали, але також статті сторонніх авторів, роз'яснення співробітників фіскальної служби тощо. 
Дані матеріали, а також коментарі до них, відображають виключно точку зору їх авторів і можуть не співпадати з точкою зору редакції. Редакція не ідентифікує особи коментаторів, не модерує тексти коментарів та не несе відповідальності за їх зміст.

30 днiв передплати безкоштовно!Оберiть свiй пакет вiд «Дебету-Кредиту» 
 на мiсяць безкоштовно!Спробувати

Усі новини рубрики «ПДФО»

	Коли отримувач нецільової благодійної допомоги має подати декларацію про майновий стан?
У разі отримання нецільової благодійної допомоги від благодійника фізособа зобов'язана подати річну декларацію із зазначенням її суми, якщо загальна її сума протягом звітного року перевищила граничний неоподатковуваний розмір
08.03.202423

	Коли дивіденди не є об’єктом оподаткування ПДФО: розʼяснення від ДПС
Податківці у своєму розʼясненні зупинилися на випадках, коли нараховані дивіденди не є об’єктом оподаткування ПДФО. Докладніше дивіться у новині
08.03.20241 686

	У які строки податковий агент має перерахувати  ПДФО у разі невиплати доходу?
Якщо оподатковуваний дохід нараховується податковим агентом, але не виплачується, то утриманий ПДФО підлягає перерахуванню до бюджету у строки для місячного податкового періоду (тобто не пізніше 30 к. дн., наступних за місяцем нарахування доходу)
07.03.2024111

	Як оподатковується ПДФО отримана спадщина (подарунок): нагадування від ДПС
Фізособи при отриманні спадщини (подарунка) від фізичної особи – резидента, але не від членів сім’ї першого та другого ступенів споріднення, сплачують ПДФО за ставкою 5% від вартості будь-якої спадщини (подарунка)
06.03.20241 880

	До якого органу має звернутися фізособа-«єдинник» для отримання грошової оцінки землі з метою обчислення МПЗ?
Для отримання даних щодо грошової оцінки землі та грошової оцінки 1 гектара ріллі з метою обчислення загального МПЗ фізособі-«єдиннику» потрібно звернутися до територіального органу Держгеокадастру за місцем розташування землі
05.03.202454



 Більше новин 



Відео

Зростає мінімальна зарплата з 1 квітня: на що це впливає?Дізнайтесь подробиці від Тетяни Мойсеєнко
 Дивитись відео 


Головне

	Індекс інфляції за лютий становить 100,3%
	Вітаємо з Міжнародним жіночим днем!           
	11 березня – останній день сплати податку на прибуток за 2023 рік
	Як працюватимемо та відпочиватимемо у березні 2024 року?
	 Сплата військового збору «єдинниками» та збільшення ставок акцизу: деталі пропозицій від КМУ 


 Усі головні 

Головне за тиждень
від редакції «Дебет-Кредит»
Кожного понеділка на Ваш e-mail



Зараз коментують

	Надія
Дякую!!!!
ФОП у грудні перевищив ліміт перебування на ЄП: наслідки

	Наталья
Доброго дня! Чи має право юридична особа , яка є платником податку купляти товар у фізособи єдиного податку 2 групи
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи

	бухгалтер Л.
а ФОПи, які припиняються по ЄДР в 2024році, ліквідаційну майнову декларацію мають здати в місячний сторк, то за якою форму здаватимуть протягом 24року ? Чи вже з квітня нова ця форма, чи ще яка ?
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи




Перевір свого контрагента:

сервіс надано OpenDataBot
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